
第 49回 運営推進会議 議事録 

第 25回 介護医療連携運営推進会議 議事録 

 

【日時】令和 5年 10月 24日（火）14:30～15:30 

 

【参加者】 

宝塚市介護保険課：田中様、中田様 

民生委員：小網様 

第三者評価調査員：藤井様 

それいゆ会：古川様   

グリーンフィルズ仁川自治会長：遠藤様 

宝塚市社会福祉協議会：辻井様 

グループホーム：ご家族様 1名  

宝塚清光苑：安田施設長 中丸副施長 

グループホーム：西野入リーダー 

小規模多機能：高本管理者、沼リーダー 

定期巡回サービス：山田管理者 

 

 

【出席者からの意見】 

・ 運営推進会議における議事録の掲示義務はないが、ホームページに掲載して

はどうでしょうか？（宝塚市・田中様） 

 →承知しました。ホームページに掲載するよう検討します。 

 

・ WELL通信はどのように活用していますか？（第三者評価調査員・藤井様） 

 →ご家族様へ配布したり、地域のケアプランセンターや事業所に訪問した

際にお渡ししています。 

 

・ 小規模多機能で流しそうめんを実施したとありますが、感染対策は大丈夫で

すか？（第三者評価調査員・藤井様） 

   →この夏、流しそうめん会場で食中毒が発生したニュースもありました

ので、手指消毒など徹底して開催しました。 

 

・ 移動販売サービスの「とくし丸」とはどういったサービスですか？（宝塚市・

中田様） 

   →関西スーパーさんが提供している移動販売車です。生鮮食品やお惣菜、

お菓子など多くの品物をそろえられ、利用者以外に地域の方も買いに

来られることがあります。 

 

・ 小規模の報告書にあるお寿司の写真がとても美味しそうですね（それいゆ

会・古川様） 

→ご利用者様はお寿司が人気で、今回は“映える”よう綺麗に盛り付け



ました。外食レクでも回転寿司はとても好評です。 

 

・ コロナが 5類に移行し、家族面会がオープンになり有難いです。面会時に近

くを一緒に散歩するようにしています。（ご家族様） 

  →ご家族様に会える喜びを再認識しています。「今度いついつに来られ

ますよ」とお伝えすると、皆様大変喜ばれています。 

 

・ コロナに代わりインフルエンザが流行していますが、施設ではどのような状

況ですか？（仁川地区民生委員・小網様） 

    →今でもコロナは単発で罹患者が出ますが、インフルエンザ罹患者は

今のところ出ていません。小学校では学級閉鎖になっているところ

もあると聞いており、注意はしています。 

 

・ 知り合いが宝塚清光苑で看取りになってお世話になったと感じています。

（グリーンフィルズ仁川自治会長・遠藤様） 

 

・ 定期巡回サービスの 1回の訪問時間は平均何分ですか？（宝塚市社会福祉協

議会：辻井様） 

→平均すると 20 分くらいです。安否確認やお薬の把握のみの訪問で

すと 5分くらいの短い訪問の場合もあります。 

 

 

 

※ その他にも多くのご意見を頂戴しましたが、一部、個人情報に触れるご

意見につきましては、議事録から削除しています。 

 

以上 


